

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

	TOTIVIOLATIO	DE NOTONEIZA	ACION DE DATOS		
INFORMACIÓN DE LA COMF	PAÑÍA				
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE	
PRODUCTOS LACTEOS GUERRERO CIA. LTDA		1791862619001		93890	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA	
PRODUCTOS LACTEOS GUERRERO		PICHINCHA	SAN MIGUEL DE LOS BANCOS	SAN MIGUEL DE LOS BANCOS	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO	
		COLINAS DEL RIO BLANCO	AV. 17 DE JULIO	S/N	
INTERSECCIÓN/MANZANA	VIA QUITO KM. 94	2200	CONJUNTO		
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE		
NÚMERO DE OFICINA			KM	94	
REFERENCIA UBICACIÓN	PARADERO GUERRERO		CAMINO	VIA CALACALI LA INDEPENDENCIA	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	2770196	
CORREO ELECTRÓNICO 1	ealcivar83@yahoo.com		TELEFONO 2	2770911	
CORREO ELECTRÓNICO 2	productos_guerrero@hotm	nail.es	CELULAR	0980387792	
SITIO WEB			FAX		
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL				
PROVINCIA	PICHINCHA		CANTON	SAN MIGUEL DE LOS BANCOS	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	D DEL REPRESENTAN	NTE LEGAL O AP	PODERADO		
TIPO DE PERSONA	PERSONA NAT	URAL			
APELLIDOS Y NOMBRES		IDRANGO JOSE ALE	EXANDER		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No	o. DE IDENTIFICACIÓN	1710168657	
TIPO DE REPRESENTACIÓN	TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL		ACIONALIDAD	ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENER	RAL PI	ROVINCIA	PICHINCHA	
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	8/24/07 12:00 AI	C.	ANTON	SAN MIGUEL DE LOS BANCOS	
NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	STRO 0/24/07 12:00 AI	" P/	ARROQUIA	SAN MIGUEL DE LOS BANCOS	
CIUDADELA		В	ARRIO	COLINAS DEL RIO BLANCO	
CALLE	AV. 17 DE JULIO	O N	ÚMERO	S/N	
INTERSECCIÓN/MANZANA	VIA QUITO KM 9	94 C	ONJUNTO		
BLOQUE		El	DIFICIO/C.C.		
NÚMERO DE OFICINA		KI	M		
CAMINO		R	EFERENCIA UBICACIÓ	N FRENTE MERCADO SAN MIGUEL DE LOS BANCOS	
CORREO ELECTRÓNICO alexguerre		yahoo.com Ti	ELEFONO	22770196	

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

**CELULAR** 

0984578086





## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA							
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ				
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	X				
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ				

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.